

Телеграммы

Январь 2025

Бывший депутат Первой Государственной Думы доктор С.М. Корнильев, 2 года содержавшийся в заключении в Крестах, на днях освобожден от заключения.

Русский врач. 1910. № 7

Две смерти

На этих днях скончался в Москве от рака желудка полковник Яковлев, в свое время служивший в здешнем Екатеринославском полку. Спустя несколько часов умерла от разрыва сердца жена полковника, сильно потрясенная его смертью.

Руль 1910. 3 февраля

Чудотворная мантия

Ее Высочество Великая Княгиня Елизавета Федоровна послала тяжело заболевшему московскому вице-губернатору А.И.Федорову чудотворную мантию преподобного Серафима Саровского. Больной накрытый мантией Серафима во время постигшего его второго удара, как сообщают в придворных сферах, почувствовал себя гораздо лучше. Весть об этом произвела сильное впечатление в высших сферах Москвы.

Чудотворная мантия, о которой идет речь, была найдена среди немногих вещей Великого Князя Сергея Александровича, которыми почивший весьма дорожил.

Руль. 1910. 8 февраля

Болезнь В.И.Качалова

Болезнь артиста Художественного театра В.И.Качалова, видимо, грозит затянуться; вчера замечалось повышение температуры. Из-за его болезни вчера было отменено образовательное чтение для учащихся в Педагогическом собрании, и в Художественном театре вместо Бранда был поставлен для утреннего спектакля Дядя Ваня. Говорят, что болезнь артиста может отразиться и на судьбах капустника.

Столичная молва. 1910. 22 февраля